
２０２３年度「学びに関する調査（卒業時）」 

【卒業生が中部大学に期待すること、より良くするためのアイデア】主な意見のまとめ 
順位 分類 割合 件数 内容例 

1 食堂・売店 
 

75 
・もう少し安くしてほしい 
・テイクアウト可能な飲食店を増やす 

2 通学 
 

53 
・バスの混雑を解消する 
・バスの待ち時間を短くする 

3 施設・設備 
 

50 
・建物間の屋根の設置 
・建物の改修 

4 授業全般 
 

37 
・教養科目をもっと増やしてほしい 
・講義のクオリティをより高めてほしい 

5 学費 
 

28 
・学費を安くする 
・コロナ禍の施設設備費の返還 

6 
駐車場 

 
18 

・駐車場の路面や白線の整備 
・駐車スペースの拡大 

教員 
 

18 
・教員とのコミュニケーションを増やしたい 
・教員同士の情報共有の徹底 

８ 
就職支援 

 
15 

・現在の就職支援の継続 
・就職支援の更なる向上 

交流 
 

15 
・友人を作れる機会を増やしてほしい 
・先輩との交流をもっと増やしてほしい 

10 
Wi-Fi・ 
通信環境 

 
14 

・Wi-Fi の強化（学科に偏りがあった） 
・ネット環境の強化 

11 情報提供 
 

13 ・学生への周知を早くしてほしい 

12 学生サポート 
 

11 
・スポーツジムを拡張して、一般学生にも 
常時開放してほしい 

13 
喫煙 

 
10 ・喫煙所を増やしてほしい 

環境 
 

10 ・学習できる環境を増やしてほしい 

15 行事 
 

9 ・イベントを増やしてほしい 

 
※有効回答数 449件、％欄は有効回答数における対象項目の割合 
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